

# 幼儿园小朋友有些缺少父母陪伴很孤独、有些不愿与人分享 她们自制手绘本当教材 用生动的故事帮助孩子成长



《闪闪的皇冠》《晶晶的秘密》《四季物语》《不明白的小花狗》《糖糖》《莫尼的工厂》……昨天,应天职业技术学院学前教育专业5名应届毕业生自制的6本手绘本正式出炉,这些手绘本都是她们根据在幼儿园实习时,从孩子身上发现的问题编成故事绘制而成,未来将作为幼儿园教材,教孩子学会爱与分享。

通讯员 高云  
现代快报记者 俞月花



应天职业技术学院5名幼师和她们自创的儿童绘本



现代快报记者 俞月花 摄

这5个学前教育专业女孩此前都在幼儿园做实习老师,在实践中,她们发现很多孩子因父母工作太忙,平常接送和陪伴都交给了爷爷奶奶,孩子很孤单。还有一些孩子,因为是不愿与其他小朋友分享玩具。

“如果说大道理,显得很枯燥,而且这些才四五岁的孩子,也不一定理解。”《闪闪的皇冠》作者张喆斐说,一年前,她们几个把心中的困惑告诉学院院长助理鲍文娟以

及黄琼、高云等几位老师,在老师的点拨下,她们开始尝试用绘本的形式,有针对性地编写故事,绘制绘本,来引导孩子成长。

记者随手翻开《闪闪的皇冠》,里面讲述的正是关于分享的故事:“小猴有一顶美丽的皇冠,戴着它真神气!小狗知道了,它央求小猴说,‘借我戴一下吧!’小猴坚决地拒绝了,说‘不给!’‘好靓呀!给我戴一下吧!’小猴说。小猴回答:‘不给!’小猪说:‘真漂亮!给我戴

一下吧!’小猴还是拒绝了:‘不给!’有一天,小猴发现,小伙伴们都远离了它。‘我要和你们一起玩!’小猴对大家说。‘不要!’‘不要!’‘不要!’大家异口同声……”故事的结尾,小猴发现空有美丽的皇冠并不能给自己带来快乐,于是,它选择了与小伙伴分享,从此它们快乐地玩在了一起。

而晶晶也根据自己实习中碰到的缺少父母陪伴的孤单孩子,想到了自己孤单的小时候。她根据自

己的亲身经历编写了《晶晶的秘密》,说出了孩子们内心的渴望。“我希望这本绘本将来能作为我带的幼儿班里,家长和孩子们亲子阅读的书,让爸爸妈妈体会宝贝的小孤独,多一点时间陪伴宝贝,也让宝贝理解父母的不易,知道爸爸妈妈其实很爱他们。”

经过一年时间的筹备,这些手绘本得以印制出版,编成“小萌芽”系列,目前正在联系出版社,计划对这套绘本进行批量生产。

## 中小学生在网上闯关 边玩游戏边学法 “青少年学法闯关游戏” 将在南京推广

快报讯(通讯员 黄仕军 记者 张玉洁)小朋友们,红灯亮了能不能过马路?小伙伴找你帮忙打架,这个忙你能不能帮?这些可不是教科书上的问题,而是出现在一款软件上——“青少年学法闯关游戏”。这是南京市法宣办、市司法局共同设计研发的软件,专门给中小学生在普法,近期将在全市中小学中推广。

据介绍,这款软件主要针对中小学生在普法,分成小学低年级、小学高年级、初中生三个部分,每个部分内设9大关卡,每个关卡内有15道题目。题目基本包括了青少年阶段所需掌握的《宪法》《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》《义务教育法》基本法律知识和与青少年生活成长有关的交通安全、自我保护等法律法规知识,还有一些生活常识。

软件采用动画风格,通过选择题的方式来闯关,让同学们在答题的同时,学习到法律知识。据了解,软件去年10月份开始研发,去年12月18日第一部分正式上线试运行,到今年3月18日,全部上线运行。截至前天,全市已经有174所学校的21854名中小学生在参与了网上闯关学法活动。

接下来,这款软件将在全市中小学中推广,同学们到南京普法网上注册账号,就可以闯关啦,快去看看你掌握了多少法律知识吧。

# 文山三七特卖节今日正式启幕! 三七健康采购团和产地联合质保,直接省钱 80%,强大功效媲美虫草 预定超火爆,买文山三七全靠“抢”



买三七,到洪武北路55号,新街口置地广场现代快报一楼大厅,南京人都知道!抢三七,周四来,免费打粉送好礼,本次活动推出的三七,是我们亲赴云南文山三七原产地精心挑选的,品质有保证。从“晾晒三七的田间地头”直抵南京,一站式直销,30头纯干“春三七”仅售358元/斤,60头纯干“春三七”仅售198元/斤。购买5斤,还送三七花两包,买十斤送一斤,多买多送。正宗文山三七,本周四开抢,现场连续销售四天,绝对原产地,回头保真,赶快来抢吧。

## 预定火爆 低价高品满额就有赠

“正宗的文山三七要来了”。市民奔走相告。正宗文山三七,价格低、品质好,预定期间热线电话响个不停。每天不到7时,热线就如闹铃响开了,一个接一个的电话,让接热线的工作人员十分繁忙,一些人电话打不进来,就直接来快报社,现场交款抢三七。有市民询问,市场上的三七售价那么高,七八百到一千多元甚至两千多,为啥你们卖的文山三七这么便宜,是真的文山三七吗?在这里我们再次重申,本次活动推出的三七,是我们亲赴云南文山三七原产地,挑

文山三七本周四至周日(6月4日-7日)开抢,定5斤获赠两包价值156元三七花,定10斤送1斤三七同品,抢购电话:400-643-8678

选回的三七,是货真价实的最好三七。至于价格便宜,是因为,我们此次活动是将三七从“田间地头”直接运到南京,采取一站式直销,省去中间环节,售价自然低。60头、纯干“春三七”仅售198元/斤,30头纯干“春三七”仅售358元/斤,保证回头都是文山好三七。不仅价格便宜,预定并购买5斤三七,即可获赠两包价值156元的三七花,购买10斤三七送1斤,多买多送。

## 付款抢货 周四抢购会火爆开启

文山三七中“春三七”的品质最佳,直销会上销售的全部“春三七”,均来自文山海拔2000多米的原始山林,是药材商争抢的“宝贝”。60头正宗的文山三七(四年以上生),每斤仅售198元。因预定火爆,仅两天就预定了数百斤,30头正宗的文山三七比60头的更火爆,因为30头的生长周期都是在8年以上的,药用价值和营养价值也就更高,文山三七数量有限,应广大市民要求,周四在新街口置地广场现代快报一楼大厅举办抢购会,现场定,才能抢到正宗云南文山三七。直销会上推出的三七,由文山三七健康采购团与云南当地主流媒体联合质保,确保回头都是文山好三七,让你买得放心。抢三七周四现场抢购,手快有、手慢无,快来付款抢文山三七吧。

## 三七养生节强势登陆 著名中医尚广生详解三七

三七虽好,也不能乱吃。会吃、懂养生,知道用量,才能让文山三七发挥最好的作用。著名中医尚广生,为市民详解三七的用量,让老人更

寿,孩子更健康。

### 细数三七药用价值

出身中医药世家的尚教授,多次开设养生讲座,是百姓公认的养生专家。对文山三七,尚教授赞不绝口,称赞文山三七健康采购团为百姓办实事,让市民得到实惠。《玉楸药解》云:“三七和营止血,通脉行瘀,行瘀血而敛新血。”三七具有“生打熟补”的功效,即服用生三七能活血化痰、消肿止痛,治疗跌打劳伤很有效;服用熟三七(用鸡油或其他油将生“三七”炸黄即成熟“三七”)能补血强身。老人孩子都适用

针对市民提出的,孩子能否吃三七等问题,尚教授给出答复:孩子可以吃三七粉,但要注意用法和用量。一般用温水冲服的三七粉,每次服用不得超过5克,服用前最好询问医生,将其做成药膳更适宜孩子食用。患有心脑血管疾病、糖尿病、关节炎、痛风、慢性炎症、胃溃疡等疾病的病人,每天吃一勺三七粉,都能收到非常好的效果。老年人坚持服用,不但有利健康,更有延缓衰老、强健体魄等功效。

### 专家教您辨别真伪

文山三七大家都知道了,也了解其强大功效,可很多市民却不知道如何辨别真伪。从三七生长地的环境、生长过程、各种功效进行详细比较,同时会对个别病患的情况进行用量指导。还会详细讲解,如何辨别真假三七首先看颜色,正常的三七粉颜色呈白绿色又带一点儿黄色;其次看性状,若所购三七粉性状松散,呈面粉状,甚至有的还有少许磨不碎的植物叶脉纤维,即为假三七粉;最后尝味道,真三七粉入口是先苦然后慢慢回甘,有一股三七特有的味道。想买到文山三七,本周四到周日来洪武北路55号,新街口置地广

场现代快报一楼大厅,一定让你不虚此行。

### 赠品三七花功效很独特

三七直销节,30头纯干“春三七”每斤售358元,60头纯干“春三七”每斤售198元,买5斤即可获赠两包三七花,买10斤可获赠1斤同品三七,多买多赠。有市民问,三七花有啥功效?三七花常用于治疗和预防高血压、高血脂等心脑血管病,三七花中的活血成分能降低血液胆固醇的比例,降低血液的粘稠度,从而起到预防和治疗高血压、高胆固醇、粥样硬化等心血管疾病的作用,是中老年朋友的保健佳品。三七花的功效除了降血脂,治疗失眠也有很好的效果。从中医的角度看,失眠是由于肝阳过盛,心、肝、脾等内脏之间阴阳不平衡导致,而三七花具有平肝的作用,能够缓解肝阳过盛,避免由于肝阳过盛导致的肝经部分失去平衡。另外,三七中的皂苷可以起到活血的功效,有助气血运行,气血运行通畅了,心、肝、脾等内脏之间阴阳达到了平衡,精神自然处于一个平和的状态,失眠自然就可以得到缓解。资料显示,三七花还有镇静安神、平肝明目、减肥、养生抗衰、增强人体免疫力等神奇功效。因此可以说,三七花虽然是赠品,但却是花钱也买不到的好东西。

抢购热线:400-643-8678

抢购地址:新街口置地广场现代快报一楼大厅(洪武北路55号、长江路与洪武北路交叉口)

乘车路线:1、2、3、5、9、16、25、26、27、29、30、33、46、60、68、801、805、824路到新街口置地广场站下车、地铁1号、2号线到新街口站步行至洪武北路置地广场。